CicrLo BAsico COMUN - UBA - MATEMATICA 61 (AGRONOMIA Y BIOLOGIA)

Practical1

Niumeros reales

Ejercicio 1. Representar en la recta real:
a) Todos los ntiimeros enteros x tales que x(x —1) = 0.
b) Todos los ntimeros naturales x tales que x> — 16 = 0
o) {xeR/(5—2x)(x*-9) =0} d) {x EN/x*>—6x+9=0}

e) {x e R/x>—6x*+9x =0} f) {xeR/x*+10=0}

Ejercicio 2.

a) En cada caso, decidir si los ntimeros a y b pertenecen al conjunto C:

i) C={xeR/3x—-2<4} a=5 b=0
ii) C={xeR/-2<x<8} a=-3 b=4
iii) C={xeR/x*—-25>0} a=0 b=5
iv) C={xeR/x>—x>10} a=5 b=-+1
v) C:{xGR/xT_l—xglzx—S} a=9 b=4

b) En cada caso, dar dos nameros que pertenezcan y dos que no pertenezcan a A:

)A={xeR/-2<x<4} ii) A= {x € R/a*>5}

Ejercicio 3. Escribir cada conjunto como intervalo, unién de intervalos disjuntos o por exten-

sién y representarlo en la recta real:

a) El conjunto A de todoes los nimeros reales menores que 2.

b) El conjunto B de todos los niimeros reales mayores o iguales que —1.

c) Elconjunto C de todos los niimeros enteros. mayores que —3 y menores o iguales que 7.
d) El conjunto D de todos los niimeros reales mayores que —3 y menores o iguales que 7.
e) El conjunto E de todos los ntiimeros reales que no son menores que 5.

f) F={xeR/x > -3} Q) G={xeR/—-1<x y x<5}
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hy H={xeR/x<0 y x>1} ) I={xeR/x>1 y x>3}

N J={xeR/x<—-1 6 x>5} ky K={xeR/x<3 6 x>0}

Ejercicio 4. Escribir en cada caso el conjunto resultado como intervalo, unién de intervalos

disjuntos o por extension y representarlo en la recta real:
a) A=(-1;5)U[4; 73] b) B=[-2;3,5/Nn(0; 4) ) C=[-2;4-(0;6)
4 /9 31
d) D= (—c0; 4N (0; 4o0) e)E:{1;2;4;5}ﬂ(§;§) f)F:(—Z;?)—(O;@
2) G=NnN(1,5;7) h) H=(—00;3)M[3; +o0) i) I =(—o00; 3]U[3; +0o0)

Ejercicio 5. Escribir en cada caso el conjunto dado como intervalo, unién de intervalos dis-

juntos o por extension y representarlo en la recta real:
a) A={xeR/5+x < —x+3} b) B={x e R/8—2x <3}

c) C={xeR/3x—2<3x+5} dD={xeR/5—-x< —x+3}

e)E:{xER/xgl—x<1;x—3} HFEF={xecR/=1<x<4}NZ
9 G={xeR/2x—-1<0} N{xeR/3x+2< —x—5}
h) H:{xeR/Sx—3>%—x} Uf{xeR/3<2x-1L7}

) I={xeR/3<2x—1<7}—{xcR/—11<1—=8%¥< 2}

Ejercicio 6. Representar enla recta real cada uno de los siguientes conjuntos. Escribir en cada

caso el conjunto dado como intervalo, unién de intervalos disjuntos o por extension:
a) El conjunto A de todoes los ntimeros reales que estan a distancia 3 del 0.
b) El conjunto-B de todos los ntiimeros reales cuya distancia al 0 es menor o igual que 5.
c) El'conjunto C de todos los nimeros reales cuya distancia al 3 es mayor que 2.
d D={xecR/|x| =4} e) E={xeR/|x| <3}
f) F={xeR/|x| = -2} Q) G={xeR/|x| >5}

h)y H={x€R/|x+3] -5= -2}
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Ejercicio 7.
a) Representar en el plano los siguientes puntos:

P=(3,1); Q=(-4,2); R=(0,2); S=(=1,0); T = (5%) y U= (—g,—z).

b) Para los puntos del item anterior, hallar las coordenadas de sus simétricos con respecto

al eje x y al eje y y representarlos en el plano.

Ejercicio 8. Representar en el plano los siguientes conjuntos:

a) El conjunto A de puntos de abscisa 8.
b) El conjunto B de puntos de abscisa positiva o nula:
c) El conjunto C de puntos de abscisa y ordenada positiva.

d) El conjunto D de puntos de ordenada mayor o igual que —1 y menor que 5.

Ejercicio 9.

a) Hallar la distancia entre los puntos P y Q en cada caso:

)y P=(3,2), Q=(Z5)
i) P=(-1,0),.Q=(3-2)
iii) P=(0,-2), Q= (=41)

b) Hallar el perimetro del tridngulo de vértices P = (—2,1), Q = (1,—-3) y R = (-2, -3).

Ejercicio 10.
a) Dar cinco puntos del plano que estan a distancia 2-del punto P = (3,1). Graficar.
b) Hallar todos los puntos del eje x que estén a distancia 5 del punto P = (1,3). Graficar.

c¢) Decidir si'existe algtin punto del eje x/a distancia 2 del punto P = (2, —3). Justificar

graficamente.

Ejercicio 11.

a) Hallar todos los puntos de la forma P = (a, —2) con a € R que estan a distancia 5 del
punto Q = (0,1).
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b) Hallar todos los puntos de la forma P = (4,4) con a € R que distan 13 del punto
Q= (5—-12).

c¢) Hallar todos los puntos de la forma P = (4,2a — 1) con a € R que estdn a distancia 5
del punto Q = (3,3).

Ejercicio 12. Dar una ecuacion que caracterice a todos los puntos (x,y) del plano que equi-
distan de los puntos P = (0,0) y Q = (4,0). Graficarlos.



